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Typy uloh z obrazu objektov v linearnej perspektive

.V zvislej linearnej perspektive, ktora je daihah = 9 cm, |h, 4 = 150 cmd = 21 cm,
zostrojte obraz objektu, ktory je dany pédorysoméeysom v Mongeovej projekcii (napr.
ako na obr. 1), pomocou Stvorcovej siete vdariieej polohe so stranou Stvorca 50 cm.

.V zvislej linearnej perspektive, ktora je dahah = 8 cm, |h, 42 = 160 cm,d = 21 cm,
zostrojte vlastny navrh interiéru, pomocou Stvogjaiete v priéelnej polohe so stranou
Stvorca 50 cm.

.V zvislej linearnej perspektive, ktoré je dahah = 9 cm, |h, 2 = 180 cm,d =21 cm,
zostrojte blokdiagram topografickej plochy danegtewnicovym planom s ekvidiStanciou
50 cm (napr. ako na obr. 2), pomocou Stvorcoveiesie prigelnej polohe so stranou
Stvorca 50 cm.

.V zvislej linearnej perspektive, ktora je dahah = 8 cm, |h, 42 = 160 cm,d =17 cm,
zostrojte obraz objektu, ktory je dany pédorysoméeysom v Mongeovej projekcii (napr.
ako na obr. 1), pomocou Stvorcovej siete v népiieej polohe so stranou Stvorca 50 cm.

.V zvislej linearnej perspektive, ktoré je dahah = 7 cm, |h, 2 = 210 cm,d =17 cm,
zostrojte vlastny navrh interiéru, pomocou Stvogjosiete v neprigelnej polohe so
stranou Stvorca 50 cm.

. V zvislej linearnej perspektive, ktora je dahah = 7,5 cm, |h, 2 = 150 cmd = 17 cm,
zostrojte blokdiagram topografickej plochy danejtewnicovym planom s ekvidiStanciou
50 cm (napr. ako na obr. 2), pomocou Stvorcovep sienepriéelnej polohe so stranou
Stvorca 50 cm.
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Obr. 1
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Obr. 2

7. Zostrojte obraz objektu, ktory je dany pddorysaméarysom v Mongeovej projekcii,
v Sikmej perspektive (Zabej, prip. #§, ktora je dana ubeznikntl, U, U troch
navzgjom kolmych smerov (napr. ako na obr. 3). @lwbjektu zvéSite na priesvitku
napr. trojndsobne.
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Obr. 3



